
Videolezioni in streaming
11%

videolezioni registrate
12%

audiolezioni o podcast
3%

filmati, video o 
documentari on line

10%

questionari e/o verifiche 
online
11%

piattaforme didattiche
13%

what's app
34%

libri di testo
6%

Modalità di utilizzo per la DAD

Videolezioni in streaming videolezioni registrate audiolezioni o podcast

filmati, video o documentari on line questionari e/o verifiche online piattaforme didattiche

what's app libri di testo

Tutte le ore previste
56%

Metà delle ore previste
35%

Meno della metà delle ore 
previste

3% il tempo necessario ad 
assegnare i compiti

6%

Tempo settimanale dedicato alla DAD

Tutte le ore previste Metà delle ore previste

Meno della metà delle ore previste il tempo necessario ad assegnare i compiti



Tutti
10%

La maggior parte
71%

meno della metà della 
classe
19%

quasi nessuno
0%

Alunni che seguono la DAD

Tutti La maggior parte meno della metà della classe quasi nessuno

Non hanno dispositivi 
adeguati

24%

Non hanno connessione 
adeguata

10%

non sono controllati dalle 
famiglie

52%

altro
14%

Ragioni per cui non seguono

Non hanno dispositivi adeguati Non hanno connessione adeguata non sono controllati dalle famiglie altro



Si, con la maggior parte
59%

Si, con una parte
19%

Si, con una minima parte
6%

No
16%

Contatto quotidiano con gli alunni

Si, con la maggior parte Si, con una parte Si, con una minima parte No

La maggior parte degli 
argomenti

33%

Pochi argomenti e 
lentamente

60%

Quasi nulla, ho fatto 
attività di recupero e di 

consolidamento
7%

Programmazione portata avanti dall'inizio dell'emergenza

La maggior parte degli argomenti

Pochi argomenti e lentamente

Quasi nulla, ho fatto attività di recupero e di consolidamento



Come gli altri, con 
materiale predisposto ad 

hoc per loro
22%

Come gli altri, solo con 
tempi più lunghi

48%

Hanno usufruito di un 
rapporto didattico 

individuale
5%

altro
25%

Gli alunni con PdP sono stati seguiti

Come gli altri, con materiale predisposto ad hoc per loro Come gli altri, solo con tempi più lunghi

Hanno usufruito di un rapporto didattico individuale altro

Si, tutti i percorsi previsti
18%

Si, anche se non tutti i 
percorsi previsti

73%

No, nessun percorso è stato 
adattato

9%

I percorsi previsti nel PEI sono stati adattati ai nuovi strumenti 
diadattici?

Si, tutti i percorsi previsti Si, anche se non tutti i percorsi previsti No, nessun percorso è stato adattato



Ho continuato a lavorare 
sul percorso 

programmato 
sviluppando compiti 

strutturati
23%

Ho continuato a lavorare 
sul percorso 

programmato ma non ho 
sviluppato compiti 

strutturati
55%

Ho interrotto il lavoro 
iniziato in presenza per 

dare priorità alle 
competenze di base

8%

Non ho programmato 
attività in tal senso

14%

Sviluppo delle competenze in materia di cittadinanza attiva con la DAD

Ho continuato a lavorare sul percorso programmato sviluppando compiti strutturati

Ho continuato a lavorare sul percorso programmato ma non ho sviluppato compiti strutturati

Ho interrotto il lavoro iniziato in presenza per dare priorità alle competenze di base

Non ho programmato attività in tal senso


